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Ancient

1 Punch Marked, Attributed to Saurashtra Janapada, Silver 1/4 Karshapana, 0.94g, Elephant to right Type, Obv: An Elephant 
charging right in the centre, a Taurine in front, triskeles on either side at the bottom, Fish in tank, Rev: Traces of previous paunches. 
Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500
2 Punch Marked, Attributed to Saurashtra Janapada, Silver, 1/4 Karshapana, 0.90g, Obv: Fish in centre, Triskeles and various symbols 

around, Rev: Various symbols, mostly obliterated. Very fine.
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

3 Ujjain region, Kshipra Rriver Basein, Silver Mashak, 0.18g, Uniface, Bold Six arms symbol on obverse. Uncleaned, very fine+, rare 
in this grade.                                   

Realised `....................... Estimate: `500-700
4 Kushans, Huvishka, Copper, 9.92g, Obv: King seated cross leg, holding sceptre, Bacterian legend around, Rev: Moon God (Mao) 

standing facing left, tamga to left, Bacterian legend “MAO” on right. Very fine+.                
             Realised `....................... Estimate: `800-1,000

5 Mahagamika, Copper, 6.63g, Obv: Elephant to right facing tree, Brahmi legend “Sa ga ma na …” around, Rev: Satavahana symbol 
with concentric orbs and attached nandipada, Swastikas in quadrants (Pieper# 2505). About very fine.    

Realised  `....................... Estimate: `1,000-1,500

6 Western Kshatrapas, Kshaharata house, Nahapana as Mahakshatrapa, Junnar region, Lead, 9.78g, “Lion” type, Obv: Lion 
standing in front of a plough headed standard in railing above triangle headed standard, three arched hill below the belly and wavy line 
with dots below; traces of Brahmi legend above, Rev: Thunderbolt, long arrow and strung bow-and-arrow symbols (Fishman# 8.3). 
Fine+, very rare.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500
7 Satvahanas, Newase-Paithan region, Attributed to Siri Satakani, Lead, 11.92g, “Bull” type, Obv: Bull standing facing right, three 

arched hill on its back, traces of Brahmi legend “Rano Siri Satavahanasa” above, Rev: Tree with bold rounded leaves in railing, 
flanked by Srivatsa to left, triangle-headed standard to right, two Nandipadas above and river with Fishes below. Indistinct due to 
condition of the coin. Fine+, rare.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500
8 Satvahanas, Vasithiputra Siri Pulumavi, Potin, 2.16g, “Universal- Elephant” type, Obv: Elephant standing with upraised trunk to 

right, Brahmi legend “(Rno Siri) Pulumavi)” around, Rev: Ujjain symbol (Piper# 2739). Extremely fine.  
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

9 Satvahanas, Gautamiputra Siri Satakarani, Potin, 2.50g, “Universal- Elephant” type, Obv: Elephant standing with upraised trunk to 
right, Brahmi legend “(Rno) Siri Satakarani” around, Rev: Ujjain symbol (Piper# 2737). Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

10 Sangam age Pandyas, Copper, 2.30g, “Elephant” type, Obv: Elephant to left facing tree, symbols above, Rev: Stylised Fish below 
wavy line (Piper# 3188). Very fine.                

             Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
11 Maharathis, Anonymous, Bull to right Type, Lead, Unit, 1.77g, Obv: Bull to right, Rev: Tree with railing, nandipada, (Pieper 2153). 

About Very fine
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

12 Kuras of Kolhapur, Rano Vasithiputra Kura, Lead, 18.38g, Obv: Bow and Arrow in centre, Bramhi Legend “Rajno Vasithiputasa 
Kurasa”, Rev: Tree in the railing, Indradhvaja on right (Pieper #2034). Very fine+, rare.  

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000
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13 Aulikaras of Mandasor - Feudatories of Guptas, Uninscribed Lead, 4.59g, Obv: Bold Lotus, Rev: Conch- Shankh (Piper# 902). 
Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `800-1,000
14 Post Kushan, Kota Bala, Copper, 5.96g, Obv: Kota bala, crescent on right, Rev: Siva with Bull (Pieper# 1924). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `500-700
15 Laser Satavahanas of Banvasi region, Potin, 1.35g, Obv: Elephant facing right, Rev: Circles). Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500
16 Chutus of Banvasi, Lead, 4.10g, Obv: Srivatsa, Rev: 8 Arched hill. Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500
17 Anandas of Banavasi, Anonymous, Hill/Nandipad/Symbol Type, Lead, Fractional Unit?, 0.30g, Obv: Eight Arched Hill, Rev: 

Nandipad with dots below, a symbol on left, Unlisted. Unusual low weight. Could be a fraction.
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

18 Anandas of Banavasi, Anonymous, Shrivatsa-Nandipada Type, Lead, Unit, 4.21g, Obv: Shrivatsa, Rev: Nandipada, dot on either 
sides, Unlisted type. Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

19 Anandas of Banavasi, Anonymous, Damru-Nandipada Type, Lead, Unit, 1.24g, Obv: Damru, Rev: Nandipada, (Pieper 2104).Very 
fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500
20 Anandas of Banavasi, Vinuhkada Chutkulananda Satkarni, Ten arched hill Type, Lead, Unit, 4.47g, Obv: Ten arched hill, Brahmi 

legend starting 11 o'clock “Vinukada Chutukulananda Satakanisa”, Rev: Tree with railing, a small bow to right, (Pieper 2072). About 
very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
21 Kadambas of Banavasi, Krishnavarman II, Shri Manarashi (RETROGRADE and Conch) Type, Potin, Unit, 0.40g, Obv: “Sri 

Manarashi RETROGRADE (WRITTEN ANTI-CLOCKWISE)” within five spoked chakra, with each letter between spokes, Rev: A 
Conch/Shankha, (Unlisted). Extremely fine, rare.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500
22 Post Ananda Banavasi, Bull to left Type, Potin, Unit, 1.12g, Obv: Bull to left, Brahmi legend “Maharajasa…”, Rev: Bow and arrow, 

and a circle. Very fine.
Realised `....................... Estimate: `800-1,000

23 Post Ananda Banavasi, Buddhananda Satkarni, Bull to left Type, Potin, Unit, 1.36g, Obv: Bull to left, Brahmi legend (retrograde) 
reading right to left “Vishnu rudra budhananda”, Rev: Bow and arrow, circles, (Unlisted).Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500
24 Vishnukundin, Andhra Region, Copper Base Alloy, 3.07g, Obv: Lion facing right front Srivatsa, Rev: Conch shell between two 

tridents. Very fine to very fine+.  
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

25 Vishnukundin, Andhra Region, Copper Base Alloy, 2.51g, Obv: Lion facing right front Srivatsa, Rev: Conch shell between two tridents. 
Very fine to very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
Medieval Bharat 

26 Rashtakutas, Copper, 0.75g, Obv: Portrait of king facing right, Rev: Circular Brahmi legend (Not listed in Major Publication). Very fine 
for type, rare.

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000
27 Eastern Chalukyas of Vengi, Uninscribed fractional unit Alloyed Copper, 0.85g, “Vishnukundin” type, Obv: Lion standing facing left, 

dotted margin around, Rev: Shrivatsa symbol between two lamp posts in a rayed circle. About extremely fine, rare.
Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

28 Early Medieval Gujarat / Saurashtra, Saindhavas, Unattributed Copper, 1.10g, Obv. Fish in circle around dotted border within circle, 
Rev. Trident in centre with crude Brahmi legend. Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
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29 Hoysalas of Dwarasamudra, Gold Fanam, 0.39g, Obv: Lion to right crescent above, Rev: Boar (K Ganesh# 8.18). Very fine.
Realised `................Estimate: `2,000-2,500

30 Kalachuris of Tripuri, Govind Chandra Deva, Gold 4 ½ Masha, 4.08g, Obv: Goddess Lakshmi seated facing front, Rev: Devnagari 
legend “Srimad Gangeya Deva” (J Deyell# 119). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `14,000-15,000
31 Yadavas of Devagiri, Mahadeva, Silver, 0.86g, Obv: Lion standing left with tail raised, Rev: Devnagari legend “Sri Mahadeva”. Very 

fine. 
 Realised `....................... Estimate: `800-1,000

32 Paramaras of Malwa, Silver Dramma, 4.32g, “Gadhiyya” type, Obv: Gadhiyya type head facing right, Rev: Warrior on Horseback (J. 
Deyell# 167). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `700-800
33 Chauhans of Ajmer, Prithvi Raja III, Billon Jital, 3.27g, obv. Horseman right, Devanagari legend “Sri Prithviraja Deva” around, rev. 

Bull seated left, with Devanagari legend “Asavari Sri Samanta Deva” around, (Deyell # 225). Very fine, rare.  
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

34 Ranas of Mewar, Rana Sangrama Simha/ Sanga, Copper ½ Falus, 3.77g, 1 VS 15(85), Obv: Devanagari legend “Rana Sangrama 
Sahi” in a rectangular arabesque, Rev: Arabic Legend “al-Sultan bin al-Sultan”, (G&G # M270). Fine+, very rare.  

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000
Sultanates - Delhi Sultanates

Tughluqs
35 Ghiyath al Din Tughluq, Copper Adli, 2.12g, Qila Deogir Mint, Arabic legend on both sides, Obv: “Adl Ghiyathi”, Rev: “Bi-Qila'a 

Deogir” (G&G# D315). Extremely fine for type.  
Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

36 Muhammad bin Tughluq, forced currency Copper Tanka, 9.17g, Takhtgah Dehli Mint (G&G# D403). Very fine+.  
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

37 Muhammad bin Tughluq, forced currency Copper Tanka, 9.03g, Takhtgah Dehli Mint (G&G# D403). Very fine+.  
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

Madura Sultanates
38 Jalal al din Ahsan Shah, Copper Paisa, 4.16g (G&G# MD6). Very fine +.  

Realised `....................... Estimate: `800-1,000
39 Shams al din Adil Shah, Copper ½ Paisa- Paika, 1.40g, Second standard (G&G# MD32). Very fine.    

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

Bahmani of Gulbarga Sultanate
40 Shams Al-din Daud Shah II, Copper Falus, 4.82g, Obv: “al-mu 'ayyad bi-nasr allah” , Rev: “da ud shah” (G&G # BH58). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200
Khandesh Sultanate
41 Bahadur Shah, Copper Falus,17.34, (G&G# KH3). Very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `800-1,000
Mughals
42 Akbar, Silver Rupee, 11.42g, “Jalalahu” Type, Burhanpur Mint, Ilahi Month Azar, Year 49 (KM# 93.7). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
43 Akbar, Copper (2), Dam, 20.46g, 20.50g, Gobindpur Mint, Ilahi Month Isfandarmuz & Bahman (KM# 32.12). Very fine. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `600-700
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44 Akbar, Silver Rupee, 11.22g, “Jalalahu” type, Lahore Mint, Ilahi Month Khurdad, Year 4X, Tir, Year 45, Ardibihisht, Year 45 & 
Farwardin, Year 45 (KM# 93.11). Fine to very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
45 Akbar, Silver Rupee, 10.78g, “Jalalahu” type, Lahore Mint, Ilahi Month Khurdad, Year 4X, Tir, Year 45, Ardibihisht, Year 45 & 

Farwardin, Year 45 (KM# 93.11). Fine to very fine.  
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

46 Akbar, Copper, 20.19g, Lahore Mint (KM# 28.34). Patinated, extremely fine.  
Realised `....................... Estimate: `500-600

47 Akbar, Copper Dam, 19.99g, Malpur Mint (KM# 28.38). Very fine.  
Realised `....................... Estimate: `800-1,000

48 Akbar, Copper Dam, 20.69g, Saharanpur Mint, Ilahi Year 4X (KM# 32.22). Very fine+.  
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

49 Jahangir, Copper Dam, 19.60g, Agra Mint, AH 1022/ RY 8 (KM#126.1). About very fine.
Realised `....................... Estimate: `500-700

50 Jahangir, Silver Rupee, 10.83g, “Muzaiyan” couplet, Ahmedabad Mint, AH 1023/ RY 8, Ilahi Month Aban (KM# 14.1). Fine to very 
fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
51 Jahangir, Silver Rupee,11.38g, “Kalima” type, Ahmadnagar Mint (KM# 141.1). Very fine+ to extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,700-2,000

52 Jahangir, Silver Rupee, 11.31g, Kashmir Mint, AH 1021, Ilahi Month Azar (KM# 145.10). Very fine.  
Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

53 Jahangir Silver Rupee,11.26g, “Hamisha” couplet, Lahore Mint, AH 1027/ RY 13, (KM# 149.14). Very fine.  
Realised `....................... Estimate: `1,700-2,000

54 Jahangir Silver Rupee,11.13g, “Hamisha” couplet, Lahore Mint, AH 1028/ RY 13, (KM# 149.14). Very fine.  
Realised `....................... Estimate: `1,700-2,000

55 Shah Jahan, Silver Rupee,11.39g, “4 Line legend” type, Ahmedabad Mint, Ilahi Month Aban in one coin (KM# 224.1). Very fine.  
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

56 Murad Bakhsh, Copper Dam, 20.36g, Surat Mint (KM# 269.1). Very fine+, scarce.  
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

57 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.45g, Ahmedabad Mint, AH 10XX / RY 28 (KM# 300.2). Very fine.
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

58 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.51g, Dar ul Khair Ajmer Mint, AH 1109 (KM# 300.5). Very fine.   
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

59 Aurangzeb, Silver Rupee,11.50g, Dar ul Khair Ajmer Mint, AH 1112/ RY 44 (KM# 300.5). Very fine.
 Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
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60 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.50g, Golkonda Mint, RY 25 (KM# 300.28). Complete Mint name on bottom of reverse. Very fine.  
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

61 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.43g, Multan Mint, AH 1095/ RY 27 (KM# 300.63). Complete mint name on bottom of reverse. Very fine.  
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

62 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.44g, “Muhayyi ud din” type, Patna Mint (off flan), AH 1071/ RY 3. (KM# 297.6). Fine+.  
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

63 Aurangzeb, Silver ½ Rupees, 5.70g, Surat Mint (KM# 294.6). Very fine to very fine+.     
Realised `....................... Estimate: `700-800

64 Aurangzeb, Copper (2), Dam & 1/2 Dam 20.79g, 10.35g, Surat Mint. (KM# 286.4,284.1). Very fine. 2coins
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

65 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.40g, “Muhayyi ud Din” couplet, Tatta Mint, AH 1070/ RY 2 (KM# 297.8). Very fine.  
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

66 Shah Alam, Silver Rupee, 11.28g, Azimabad Mint, AH 1119/ RY Ahad (KM# 347.4). Very fine.  
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

67 Shah Alam, Silver Rupee, 11.42g, Itawa Mint, AH 1121/ RY 3 (KM# 347.8). About Extremely fine.  
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

68 Muhammad Shah, Silver Rupee, 11.31g, Gwalior Mint, AH 114X (KM# 436.25). Very fine.  
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

69 Muhammad Shah, Silver Rupee, 11.35g, Imitiyazagarh Mint (KM# 436.27). Very fine.  
Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

70 Muhammad Shah, Silver Rupee, 11.06g, Shahabad Qanauj Mint, AH 11XX/ RY 22 (KM# 436.52). Fine.  
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

71 Shah Alam II, Copper Paisa, 10.13g, Akbarabad Mint, AH 1194/ RY 23 (KM# 505). Issued under Mughal Governer Muhammad Beg 
Hamadani. Very fine, rare.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
Independent Kingdom

Cooch Behar

72 Lakshmi Narayan, Silver Tanka, 9.39g, SE 1509/ CB 98, Bengali legend in 3 lines (KM# 45). Very fine.
Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

Durranis
73 Shah Zaman, Silver Rupee, 10.77g, Kashmir Mint, AH 1211/ RY 3 (KM# 575). About extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
Farrukhabad
74 Nawab Ahmed Khan, Silver Rupees (2),11.20g, 11.31g, Farrukhabad Ahmednagar Mint, in the name of Shah Alam II, AH 1175/ RY 

2, AH 1195/ RY 21, (KM# 28). Very fine+. 2 coins.
Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500
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75 Nawab Ahmed Khan, Silver Rupees (2), 11.21g, 11.35g, Farrukhabad Ahamadnagar Mint, in the name of Shah Alam II, AH 1178, AH 
1193/ RY 20, (KM# 28). Very fine+. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500
76 Muzaffar Jang, Silver Rupees (2), 11.21g, 11.25g, Ahmednagar Mint, AH 1197/ RY 24, AH 1201/ RY 28, Very fine. 2 coins.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500
77 Amin ud Daula, Silver Rupees (2),11.15g, 11.15g, Farrukhabad Ahamadnagar Mint, in the name of Shah Alam II, AH 1211/ RY 31, 

AH 1228/ RY 31, Very fine+. 2 coins.
Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

Marathas

78 Chattrapati Sri Shivaji Maharaj, Copper Shivrai, 10.40g, Obv: Legend in three lines “Sri Raja Shiv”, Rev: Legend “Chhatrapati” in 
two lines. Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
79 Chattrapati Sri Shivaji Maharaj, Copper Shivrai, 11.83g, Obv: Legend in three lines “Sri Raja Shiv”, Rev: Legend “Chhatrapati” in two 

lines. Both sides legend in dotted circle. About Very fine.
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

80 Chattrapati Sri Shivaji Maharaj, Copper Shivrai, 10.88g, Obv: Legend in three lines “Sri Raja Shiv”, Rev: Legend “Chhatrapati” in two 
lines. Both sides legend in dotted circle. Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
81 Aurangnagar- Mulher, Silver Rupee, 11.28g, in the name of Shah Alam II, AH 1189, Shivpindi and flower symbol on reverse (M&W# 

T7). Very fine.  
Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

82 Aurangnagar- Mulher, Silver Rupee, 11.34g, “Sahib-i-qiran” couplet, in the name of Alamgir II, Shivpindi and flower symbol on reverse 
(M&W T2b). Serval shroff marks, very fine.  

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000
83 Sironj, Silver Rupee, 11.43g, in the name of Alamgir II (M&W# T3). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500
Mysore
84 Anonymous, Copper Kasu (31), Kanarese numeric coins, Obv: Numerical in kannada within dotted border, Rev: Crossed double 

lines (KM# 165.1 to 165.31). Very fine to very fine+. 31 coins.
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

85 Haider Ali, Copper 1/8 Paisa, 0.63g, Obv: Lion, Rev: Battle axe (KM# 22). Uncleaned, very fine, scarce. 
These coins have been attributed to Haider Ali of Mysore by Henderson but Madam Beena Sarasan have view that these are 
attributable to early 18th century Travancore coins.

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000
86 Tipu Sultan, Copper ½ Paisa (2), 5.48g, 5.60g, Farrukhyab Hisar Mint, AM 1217, Elephant Facing to Left, (KM# 62) & Bengaluru 

Mint, AM 1218 (retro), Elephant Facing to left, Persian letter “Alif” on above Elephant (KM# 32.2). Very fine to very fine+. 2 coins 
Realised `....................... Estimate: `8,00-1,000

87 Tipu Sultan, Copper Paisa,10.90g, Nagar Mint, AM 1224, Elephant Facing to left, Persian “Alif” above Elephant (KM# 103.12). Very 
fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200
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88 Tipu Sultan, Copper Paisa (2), 9.92g, 10.75g, Nagar Mint, AM 1224, Elephant Facing to right, “Alif” above Elephant & AM 1226 Te 
above Elephant (KM# 103.6, 103.8), Very fine. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
89 Tipu Sultan, Copper Paisa,11.02g, Patan Mint, AM 1221 (retro), Elephant Facing to right, Dotted circle on both sides. (KM# 123.3). 

Very fine.
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

90 Tipu Sultan, Copper Paisa, 10.50g, Patan Mint, AM 1225, Elephant Facing to right, Persian Be about elephant (KM# 123.7). Very fine.       
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

91 Tipu Sultan, Copper ½ Paisa (2), 5.45g, 5.61g, Patan Mint, AM 1215 (retro), Elephant to left (KM# 122.1) & Patan Mint, AM 1224 
(retro), Elephant to Right, Persian letter “Alif” above Elephant (KM# 122.5). Very fine to very fine+. 2 coins

Realised `....................... Estimate: `8,00-1,000
92 Tipu Sultan, Copper 1/4 Paisa (2), 2.60g, 2.66g, Patan Mint, Obv: Elephant to left, Persian “Te” above, Rev: Denomination “Akhtar” 

above Mint name (KM# 101.4). Fine.  
Realised `....................... Estimate: `700-800

93 Tipu Sultan, Copper 1/4 Paisa (3), Patan Mint, AM 1221, Elephant Facing to left. Both side legend within dotted circle (KM# 121.2), AM 
1225, AM 1226, Elephant Facing to Right, Persian “Be” about elephant, retro & Persian “Te” about elephant (KM# 121.1) 3 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

Rohilkhand
94 Hafiz Rahmat Khan, Silver Rupee, 11.00g, Anwala Mint, in the name of Shah Alam II, AH 1176/ RY 4, small “Nun” on rev with sword 

near mint name (KM# 10). Very fine.                                                                                               
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

95 Hafiz Rahmat Khan, Silver Rupee, 11.30g, Muradabad Mint, in the name of Shah Alam II, AH 1180/ RY 7, small 'Nun' on reverse (KM# 
76.6). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
Sikhs
96 Ranjit Singh, Silver Rupee, 10.54g, “Guru Gobind” couplet, Amritsar Mint, VS 1865 (G. Singh# 01.33.01). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500
Princely States
Alwar

97 Bakhtawar Singh, Silver Rupee, 11.23g, Rajgarh Mint, in the name of Muhammad Akbar II, RY 6, (KM# 20). Complete Mint name on 
bottom of reverse. Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
98 Bani Singh, Silver Rupee 11.25g, Rajgarh Mint, in the name of Muhammad Akbar II, RY 3X, (KM# 20). Complete Mint name on 

bottom of reverse. Very fine+.
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

99 Sheodan Singh, Silver Rupee, 11.26g, Rajgarth Mint, with the name of Queen Victoria, AD 1861/ RY 4, (KM# 37). Extremely fine.
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

100 Sheodan Singh, Silver Rupee, 11.36g, Rajgarh Mint, Complete Mint name on bottom. (KM# 37). About extremely fine.
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
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101 Mangal Singh, Silver Rupee, 11.50g, Culcutta Mint, AD 1877, with the name of Victoria Empress, Obv: Crowned bust to left, Rev: 
Legend, date within circle (Prid# 993, KM# 45). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
102 Mangal Singh, Silver Rupee, 11.52g, Culcutta Mint, AD 1880, with the name of Victoria Empress, Obv: Crowned bust to left, Rev: 

Legend, date within circle (Prid# 993, KM# 45). Very fine.
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

Baroda
103 Sayaji Rao II, Copper Paisa, 6.93g, “Elephant” type, Amreli Mint, AH 125X, Obv: Elephant to Left flag above, Devnagari “Sa Ga” 

above Elephant, Rev: Persian legend and date (KM# C# 29.3). Extremely fine.  
Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

Bhopal
104 Nawab Hayat Muhammad Khan, Silver Rupee, 11.07g, Bhopal Mint, in the name of Shah Alam II, RY 43, About extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
105 Nawab Hayat Muhammad Khan, Silver Rupee, 10.97g, Bhopal Mint, in the name of Shah Alam II, RY 48, About extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
106 Begum Sultan Shah Jahan, Copper (4) ½ Anna (1), (KM# Y# 2) & 1/4 Anna (3), (KM# Y# 4.4). Very fine to very fine +. 4 coins.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

Bikaner
107 Ganga Singh, Copper (2), 1895, 1/4 Anna (Prid# 1007) & 1894, 1/2 Pice (Prid# 1011), with the name of Victoria Empress (Prid# 1017). 

Fine+ to about very fine. 2 coins.  
Realised `....................... Estimate: `500-,600

Bharatpur
108 Jaswant Singh, Silver Rupee, 10.90g, Braj Indrapur Mint, Obv: Portrait of Queen Victoria to left, Persian legend around, Rev: 

Persian legend, date, Star & Katar as a mint mark (KM# 157). Cleaned, Very fine, rare.  
Realised `....................... Estimate: `7,000-8,000

Bhaunagar
109 Copper Dokdo, 8.21g, in the name of Shah Jahan III, Devnagari legend “Bahadur” (KM# C # 15.1). Extremely fine for type. 

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500
Chhatarpur

110 Silver Rupee, 11.18g, in the name of Shah Alam II, RY 13, Stephen cross & cross Trishul as a mint mark on reverse (KM#15). Very fine 
+.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200
111 Silver Rupee, 11.20g, in the name of Shah Alam II, RY 15, Stephen cross & cross Trishul as a mint mark on reverse (KM#15). Complete 

mint mark on bottom on reverse about extremely fine.
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

112 Silver Rupee, 11.13g, in the name of Shah Alam II, RY 16, Stephen cross & cross Trishul as a mint mark on reverse (KM#15). Complete 
mint mark on bottom on reverse about extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
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113 Silver Rupee, 11.01g, in the name of Shah Alam II, RY 24, Flag- Pataka as mint mark on Obverse. (KM#19). Very fine +.
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

114 Silver Rupee, 11.07g, in the name of Shah Alam II, AH 1192/ RY 25, Flag- Pataka as mint mark on Obverse & Stephen cross & cross 
Trishul as a mint mark on reverse (KM#19). Extremely fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
115 Silver Rupee, 11.12g, in the name of Shah Alam II, Mint, AH 1192/ RY 2X, (KM#19). Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
Chhota-Udaipur
116 Guman Singhji, Copper 2 Paisa (2), 13.97g, 14.20g, SE 1797 (KM# 15.2). Very fine +. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500
117  Motisinghji, Copper 2 Paisa, 14.03g, VS 1948, (1891) Obv: Date within circle, Rev: Scimitar within circle (KM# Y# 5). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

Datia
118 Silver Rupee, 11.00g, Raja Sahi Series (KM# C# 27). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200
Dungarpur
119 Udai Singh, Copper Paisa, 11.08g, VS 1917, Obv: Legend “Sarkar Dungarpur”, Rev: Jhar, Sword, Date above (KM# 3). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `500-700
Dewas
120 S.B. Narayan Rao, Copper 1/4 Anna, 6.61g, 1888, with the name of Victoria Queen, Obv: Crowned bust to left, Rev: Value, date within 

beaded circle. Very fine.   
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

Gwalior

121 Jankoji Rao, Copper Paisa, 8.96g, Jawad Mint (KM# 104). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `500-600

122 Jankoji Rao, Silver Rupee, 10.88g, Sipri Mint, in the name of Shah Alam II, AH 1106 (Sic)/ RY 46 (KM# 211). Cleaned, Very fine.   

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

123 Jankoji Rao, Silver Rupee, 10.97g, Sipri Mint, in the name of Shah Alam II, AH 1106 (Sic)/ RY 41 (KM# 211). Cleaned, Very fine.   

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

124 Jayaji Rao, Copper Paisa (2), 15.92g, 14.79g, Burhanpur Mint, Leaf & Snake as a mint mark (KM#41) & (KM# 45).  

Realised `....................... Estimate: `700-800

125 Copper Paisa, 10.14g, Uncertain Mint, Obv: Trident, Rev: Battle axe with date, VS 1897 (Unlisted in KM). Very fine, scarce.

Realised `....................... Estimate: `1,500-1,800
Hyderabad
126 Sikandar Jah, Silver Rupee, 11.20g, Farkhanda Bunyad Mint, in the name of Muhammad Akbar II, AH 1227/ RY 7, (KM# C# 48.1). 

Very fine +.
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

127 Sikandar Jah, Silver Rupee, 10.92g, Farkhanda Bunyad Mint, in the name of Muhammad Akbar II, AH 1233/ RY 12, (KM# C# 48.1). 
Very fine +.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
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128 Sikandar Jah, Silver Rupee, 11.08g, Farkhanda Bunyad Mint, in the name of Muhammad Akbar II, AH 1238/ RY 21, “Sikandar” 
above mint name (C# 48.1). Very fine +.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
129 Sikandar Jah, Silver Rupee, 11.05g, Farkhanda Bunyad Mint, in the name of Muhammad Akbar II, AH 1238, “Maharaja” above Mint 

name (KM# C# 48.2). Very fine +. 
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

130 Nasir ad Daula, Silver Rupee, 10.98g, Amravati above mint name, in the name of Muhammad Akbar II, AH 1240 (KM# 1). Very fine +. 
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

131 Nasir ad Daula, Silver Rupee, 10.97g, Amravati above mint name, in the name of Muhammad Akbar II, AH 1241/ RY 41
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

132  Afzal ud Daula, Silver Rupees (4), 11.04g, 11.10g, 11.14g, 11.15g, Farkhanda Bunyad Hyderabad Mint, AH 1279/ RY 6, AH 1281, AH 
1282/ RY 9, AH 1286 (KM# Y# 6). 4 coins.  

Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000
133 Afzal ud Daula, Silver Rupee, 11.03g, Farkhanda Bunyad (Hyderabad) Mint, AH 1275/ RY 18, in the name of Bahadur Shah II, (KM# 

C# 91). Very fine +.
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

134 Mir Mahbub Ali Khan, Silver Rupees (4), Farkhanda Bunyad Hyderabad Mint, AH 1300, AH 1302/ RY 18, AH 1306/ RY 22, & AH 
1310/ RY 26, Very fine + to extremely fine. 4 coins. 

Realised `....................... Estimate: `3,500-4,000
135 Mir Mahbub Ali Khan, Silver Charkhi Rupee, 11.20g, Hyderabad Farkhand Bunyad Mint, AH 1312/ RY 28 (KM# 32). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500
136 Mir Mahbub Ali Khan, Silver Charkhi Rupee, 11.17g, Hyderabad Farkhand Bunyad Mint, AH 1314/ RY 30 (KM# 32). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

137 Silver Rupees (5), Farkhanda Bunyad Hyderabad Mint, Afzal Ad Daula, (1), AH 1283/ RY 10, (KM# Y# 6). & Mir Mahbub Ali Khan, (4), 
AH 1291, AH 1294, AH 1299/ RY 15, AH 1316, (Y#17). Very fine + to extremely fine. 5 coins.

Realised `....................... Estimate: `4,500-5,000
Hyderabad Feudatories
138 Aurangabad, Copper Toka Cash, 6.47g. Very fine.                                                                       

Realised `....................... Estimate: `500-700
Indore
139 Yashwant Rao II, Copper ½ Anna (2), 12.16g, 12.48g, VS 1992/ AD 1935, Obv: Bust within circle legend around Rev: Value and date 

within circle. (KM# 50). Fine to extremely fine. 2 coins.  
Realised `....................... Estimate: `700-800

Jaipur
140 Man Singh II, Brass Square 2 Anna, 6.22g, AD 1942/ RY 21 (KM# 190). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500
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Junagadh

141 Silver (8), Bahadur Khan, Kori (1), VS 1876/ AH 1235, & Mahabat Khan II, Kori (3), VS 1917/ AH 1277, VS 1918/ AH 1278, VS 1933/ 
AH 1293, 1 Kori (1), VS 1932/ AH 1292, & Bahadur Khan, 1/2 Kori (3), VS 1877/ AH 1236, VS 1887/ AH 1246, VS 1890/ AH 1249, Very 
fine to very fine +. 8 coins.

Realised `....................... Estimate: `3,500-4,000

142 Silver (9), Bahadur Khan, Kori (1), VS 1886/ AH 1245, & Mahabat Khan II, Kori (5), VS 1916/ AH 1276, VS 1936/ AH 1297, VS 1937/ 
AH 1298, VS 1938/ AH 1299, VS 1297/ AH 1936, & Bahadur Khan, 1/2 Kori (1), VS 1892/ AH 1251, Hamid Khan II, 1/2 Kori (1), VS 
1901/ AH 1267, Mahabat Khan II, 1/2 Kori (1), VS 1913/ AH 1273, Very fine to very fine +. 9 coins.    

Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

143 Silver (7), Hamid Khan II, Kori (2), VS 1907/ AH1267, VS 1892/ AH 1251, & Bahadur Khan, Kori (3), VS 1887/ AH 1247, VS 1877/ AH 
1236, VS 1890/ AH1249, & Mahabat Khan II, 1/2 Kori (2), VS 1919/ AH1279, VS 1916, Very fine to very fine +. 7 coins.  

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000
144 Silver (7), with the name of Mahabat Khan II, 4 Kori, VS 1915/ AH 1275, VS 1914/ AH 1274, VS 1913/ AH 1273, VS 1912/ AH 1272, 1/2 

Kori (1), VS 1920/ AH 1280, with the name of Hamid Khan II, Muhammad Akbar II, Kori (2), VS 1908/ AH 1268, 7 coins. Very fine to very 
fine +. 7 coins.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

Jhabua
145 Copper, 12.01g, Obv: Battle axe and Trident (Parsu & Trishul), Rev: Legend (Not listed in KM). Extremely fine, rare.  

Realised `....................... Estimate: `800-1,000
Jaora
146 Muhammad Ismail, Copper (2), Paisa & 2 Paisa, 6.52g, 12.57g, AD 1895/ AH 1311, AD 1893/ AH 1310 (KM# 10,12). Clean Very fine. 

2 coins.  
Realised `....................... Estimate: `700-800

Jodhpur

147 Silver Rupee, 11.21g, Dar ul Barkat Jodhpur Mint, in the name of Alamgir II, AH 1184 (J Lingan# J.02.01 varity 3). Very fine.  
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

148 Takht Singh, Silver Rupee, 11.32g, Pseudo Mint name Dar al Mansur but struck at Pali, with the name of Queen Victoria, Swastik as a 
mint mark. AH 1216, Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
149 Sardar Singh, Copper ½ Anna,20.43g, Jodhpur Mint, with the name of Edward VII, Daroga Mark “Ma” (J Lingen# J.12.12). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `500-700
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kutch

150 Rao Sri Khengarji III, Silver 1 Kori, with the name of George VI, VS 1985/ AD 1929 (KM# Y# 59, RS#231.2), VS 1985/ AD 1929 (KM# 
Y# 59, RS#231.2), VS 1985/ AD 1929 (KM# Y# 59, RS#231.2), VS 1985/ AD 1929 (KM# Y# 59, RS#231.2), VS 1985/ AD 1929 (KM# 
Y# 59, RS#231.2). Very fine+. 5 coins.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

151 Rao Sri Khengarji III, Silver 1 Kori, with the name of George VI, VS 1985/ AD 1929 (KM# Y# 59, RS#231.2), VS 1985/ AD 1929 (KM# 
Y# 59, RS#231.2), VS 1985/ AD 1929 (KM# Y# 59, RS#231.2), VS 1985/ AD 1929 (KM# Y# 59, RS#231.2), VS 1985/ AD 1929 (KM# 
Y# 59, RS#231.2). Very fine+. 5 coins.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

152 Rao Sri Khengarji III, Silver 1 Kori, with the name of George VI, VS 1985/ AD 1929 (KM# Y# 59, RS#231.2), VS 1985/ AD 1929 (KM# 
Y# 59, RS#231.2), VS 1985/ AD 1929 (KM# Y# 59, RS#231.2), VS 1985/ AD 1929 (KM# Y# 59, RS#231.2), VS 1985/ AD 1929 (KM# 
Y# 59, RS#231.2). Very fine+. 5 coins.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

153 Rao Sri Khengarji III, Silver 5 Kori, VS 1974/ AD 1917, with name of George V (RS# 233.15). Extremely fine.  
Realised `....................... Estimate: `1,300-1,500

154 Rao Sri Khengarji II, Silver 5 Kori, VS 1937/ AD 1881, with the name of Queen Victoria (RS# 206.3). Extremely fine.  
Realised `....................... Estimate: `1,300-1,500

155 Rao Sri Vijayraji, Copper Adhiyo, VS 2002/AD 1946 (KM#Y# 80, RS#267.7). Very fine, Scarce. 
Realised `....................... Estimate: `800-1,000

156 Rao Sri Madan Singhji, Silver Kori, “Jai Hind”, VS 2004 (RS# 275.1). About uncirculated.  
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

157 Rao Sri Madan Singhji, Copper Dhabu (2), "Jai Hind", VS 2004/ AD 1948, (KM# Y#, RS#). About extremely fine. 2 coins.
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

Lunavada
158 Wakhat Singhji, Copper Paisa, 8.16g, Obv: Open hand in square. Rev: Legend & date (KM# 9.1). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `800-1,000
159 Wakhat Singhji, Copper Paisa, 7.77g, Obv: Open hand in square. Rev: Legend & date (KM# 9.1). Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
160 Wakhat Singhji, Copper Paisa, 6.60g, Obv: Lotus Blossom. Rev: Persian legend (KM# 12). Extremely fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
161 Wakhat Singhji, Copper Paisa, 6.97g, Obv: Lion to right, above Rev: Gujarati legend (KM# 10). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `800-1,000
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Makarai
162 Raja Bharat Shah, Copper Paisa, 10.08g, Obv: Katar, Rev: Trident. Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `700-800
163 Raja Bharat Shah, Copper Paisa, 10.27g, Obv: katar, Rev: legend Sri Makarai (KM# 1). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `500-700
164  Raja Bharat Shah, Copper Paisa, 8.80g, Obv: katar, Rev: legend Sri Makarai (KM# 1). Very fine +.

Realised `....................... Estimate: `700-800

Nawanagar
165 Jam Sri Vibhaji, Copper 3 Dokdo, 18.51g, VS 1928 (KM# 17). Very fine +.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500
166 Jam Sri Vibhaji, Copper 3 Dokda (2), 18.38g, 19.05g, VS 1928, VS 1942, (KM# 17& 19). Very fine. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
Ratlam
167 Copper Paisa (2), 8.92g, 8.92g, VS 1928 (KM# 22.2). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `700-800

168 Copper (6), Ranjit Singh, Paisa (2),1871, VS 1928, (KM# 22.2). & Sailana, Dule Singh Paisa (4), (KM# 14 &12). Very fine to very fine 
+. 6 coins.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500
Tonk
169 Silver Rupee,10.76g, Sironj Mint, in the name of Muhammad Akbar II (KM# C# 60). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
Travancore
170 Copper (9), Rama Varma VI, 4 cash (2), & Balarama Varma II, 4 Cash (1), 8 Cash (1), & Rama Varma VI, One Chuckram (2), 8 

cash (3), Very fine to Very fine +. 9 coins.
Realised `....................... Estimate: `800-1,000

171 Balarama Varma II, Bronze Chuckram (2), 7.67g, 7.88g, Obv: Bust of King to right, Rev: Conch shell (Shanka) in sprays (KM# 60). 
Very fine +. 2 coins.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

East India Company- Bengal Presidency
172 Copper 1/4 Anna, 6.22g, Princeps issue, in the name of Shah Alam II, AH 1195/22. Partly machine struck, minted at Fulta Mint (KM# 

124). Very fine.   
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

East India Company- Bombay Presidency
173 Copper Copperoon, 13.79g, Bombay Mint, Obv: Legend “HON: SOC: ANG: IND: ORI”, Rev: Legend “MON: BOMBAYA ANGLIC 

REGINS A090” (KM# 131). Very fine.
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

174 Copper Copperoon, 13.68g, Bombay Mint, Obv: Legend “HON: SOC: ANG: IND: ORI”, Rev: Legend “MON: BOMBAYA ANGLIC 
REGINS A090” (KM# 131). Very fine +.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
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175 Copper Copperoon, 13.72g, Bombay Mint, Obv: Legend “HON: SOC: ANG: IND: ORI”, Rev: Legend “MON: BOMBAYA ANGLIC 
REGINS A090” (KM# 131). About Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
176 Mumbai, Silver 1/5 Rupees, 2.30g, Normal 5, RY 2. Complete Mint name on bottom of reverse. Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
177 Mumbai, Copper ½ Pice, 2.77g, AD 1821, Obv: U.E.I.C. in bale mark, Rev: Scales, value & date in Devnagari (KM# 225). About very 

fine.
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

East India Company- Madras Presidency
178 Copper, 2.66g, Obv: E.I.C. in bale mark, Rev: Devnagari legend “Chhatrapati” (Not listed in P Steven). Very fine, very rare.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000
179 Copper (2), 10 & 20 Cash, 5.94 g, 9.42g, 1803, 1808, Soho Mint, Obv: Coat of arms of the EIC date below. Rev: Value in Persian and 

roman numerals. (KM# 320,321) Fine to very fine +. 2 coins.  
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

180 Copper Cash, 0.82g, 2nd issue, 1705, Obv: Bale mark with date, Rev: Telugu legend “Sri Ranga” in 2 lines (Prid# 96). Very fine+, very 
rare. 

Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000
East India Company- Uniform Coinage

181 Victoria Queen, 1840 & 1841, Divided legend, Silver (4), Complete set of Rupee, 1/2 Rupee, 1/4 Rupee & 2 Anna. Very fine. 4 coins.  
Realised `....................... Estimate: `6,000-7,000

182 Victoria Queen, 1840 & 1841, Divided legend, Silver (4), Complete set of Rupee, 1/2 Rupee, 1/4 Rupee & 2 Anna. Very fine. 4 coins.  
Realised `....................... Estimate: `6,000-7,000

183 Victoria Queen, 1840 & 1841, Divided legend, Silver (4), Complete set of Rupee, 1/2 Rupee, 1/4 Rupee & 2 Anna. Very fine. 4 coins.  
Realised `....................... Estimate: `6,000-7,000

184 Victoria Queen, 1840 & 1841, Divided legend, Silver (4), Complete set of Rupee, 1/2 Rupee, 1/4 Rupee & 2 Anna. Very fine. 4 coins.  
Realised `....................... Estimate: `6,000-7,000
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185 Copper 1/4 Anna (2 different variety), 1835, Calcutta Mint, 17 Berries-L 8/ R 9, Slanting top to Numeral '1' (Prid# 148) & 18 Berries-L 9/ 
R 9, Slanting top to Numeral '1' (Prid# 149). Very fine. 2 coins.  

Realised `....................... Estimate: ` 400-500
British India

186 Victoria Queen, 1862, Silver (4), Complete set of Rupee, 1/2 Rupee, 1/4 Rupee & 2 Anna. Very fine. 
Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

187 Victoria Queen, 1862, Silver (4), Complete set of Rupee, 1/2 Rupee, 1/4 Rupee & 2 Anna, Very fine. 
Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

188 Victoria Queen, 1862, Silver (4), Complete set of Rupee, 1/2 Rupee, 1/4 Rupee & 2 Anna, Very fine.  
Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

189 Victoria Queen, 1862, Silver Rupee, Bombay Mint, D/II, Obv: Designed by L.C. WYON, Rev: Crude style with pointed tips to the 
bottom flower (Prid# 59 Variety). Very fine, scarce.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
190 Victoria Queen, 1862, Silver Rupee, Bombay Mint, D/II, Obv: Designed by L.C. WYON, OBV. is from the die of 1863 Pattern Rupee, 

(Prid# 59). Fine+, scarce.  
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

191 Victoria Queen, 1862, Silver Rupee, Bombay Mint, B/II/2/0 dots (Prid# 71). Very fine.  
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

192 Victoria Queen, 1862, Silver Rupee, Bombay Mint, B/II/0/4 dots (Prid# 81). Very fine.  
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

193 Victoria Queen, 1862, Silver Rupee, Bombay Mint, A/II/0/5 dots, Broken 1 in India (Prid# 85, Variety A). Very fine+.  
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

194 Victoria Queen, 1862, Silver Rupee, Bombay Mint, A/II/0/6 dots, Base Stroke of 1 is missing (Prid# 86, Variety B). Very fine.  
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200
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195 Victoria Queen, 1862, Silver Rupee, Bombay Mint, A/II/1/2 dots (Prid# 103). About very fine.  
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

196 Victoria Queen, 1862, Silver Rupee, Bombay Mint, A/II, Elongated beads on both the arches of the crown (Unlisted in Pridmore). 
About very fine, rare.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
197 Victoria Queen, 1862, Silver Rupee, Bombay Mint, B/I/0/3 dots (Prid# 76). Good, rare.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

198 Victoria Queen, 1862 Silver Rupee, Madras Mint, B/II, Elongated beads on both the arches of the crown, one pineapple cone at the 
base of the top flower stem (Prid# 56). Fine+, scarce.   

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
199 Victoria Queen, 1862, Copper ½ Anna (2), Calcutta Mint, Bust A & Bust B, Flat top to numeral '1' on Reverse (Prid# 576, 581). Fine. 2 

coins.  
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

200 Victoria Queen, 1862, Copper 1/4 Anna (2), Bombay Mint, Bust A, Tiny 'V' incused at the point of the shoulder (Prid# 602) & dot below 
the date, V incused at the extreme right on the bottom line of the shoulder (Prid# 603). Fine+ to very fine, rare. 2 coins.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500
201 Victoria Queen, 1874, Silver ½ Rupee, Fine+.  

Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000
202 Victoria Queen, 1874, Silver 2 Anna, Calcutta Mint, A/I (Prid# 488). Fine+.  

Realised `....................... Estimate: `400-500
203 Victoria Queen, 1875, Silver 2 Anna, Bombay Mint, A/I (Prid# 517). About very fine.  

Realised `....................... Estimate: `400-500

204 Victoria Queen, 1876, Silver 2 Anna (2), Calcutta Mint, A/I (Prid# 490) & Bombay Mint (Prid# 518). Fine to Fine+, scarce. 2 coins.  
Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

205 Victoria Empress, 1877, Silver (4), Complete set of Rupee, 1/2 Rupee, 1899, 1/4 Rupee, 1897 & 2 Anna, 1892. Very fine. 
Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

206 Victoria Empress, 1882, Silver ½ Rupee, Bombay Mint, A/II with dot (Prid# 291). About very fine, rare.  
Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

207 Victoria Empress, 1882, Silver 2 Anna (2), Bombay Mint, B/II/dot & A/I/B raised (Prid# 527, 533). Fine+. 2 coins.  
Realised `....................... Estimate: `400-500
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208 Victoria Empress, 1883, Silver 2 Anna (2), Bombay Mint, A/I/dot & B/II/dot (Prid# 529, 530). Fine+. 2 coins.  
Realised `....................... Estimate: `500-600

209 Victoria Empress, 1884, Silver 1/4 Rupee, Bombay Mint, C/I/B raised (Prid# 417). Fine, scarce.  
Realised `....................... Estimate: `800-1,000

210 Victoria Empress, 1886, Silver Rupee, Calcutta Mint, C3/I/C incused (Unlisted in Pridmore). About very fine, scarce.  
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

211 Victoria Empress, 1887, Silver 2 Anna (2), Calcutta Mint, B/II/C incused (Prid# 502) & Bombay Mint, B/II/B incused (Prid# 540). About 
very fine. 2 coins.  

Realised `....................... Estimate: `500-600
212 Victoria Empress, 1888, Silver Rupee, Bombay Mint, C2/I/B incused, normal B (Prid# 175). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

213 Victoria Empress, 1889, Silver 2 Anna (5), Calcutta Mint (3), B/II/C incused, 1891, B/II/C incused, 1895, B/II/C incused (Prid# 504,506, 
510) & Bombay Mint (2), 1893, B/II/B incused, 1901, B/I/B incused (Prid# 548, 555). About very fine. 5 coins.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
214 Victoria Empress, 1890, Silver 2 Anna, Bombay Mint, B/II (Prid# 543). About very fine, scarce.  

Realised `....................... Estimate: `700-800
215 Victoria Empress, 1890, Silver 2 Anna (2), Bombay Mint, B/II/B raised (Prid# 544) & Calcutta Mint, B/II/C incused (Prid# 505). About 

very fine, scarce. 2 coins.  
Realised `....................... Estimate: `700-800

216 Victoria Empress, 1892, 1893, 1896, 1897, Copper ½ Pice (4), Calcutta Mint, (Prid# 725, 726, 729, 730) & 1/12 Anna (2), 1883, 
Calcutta Mint (Prid# 789) & Bombay Mint (Prid# 811). Very fine to extremely fine. 6 coins.  

Realised `....................... Estimate: `700-800

217 Victoria Empress, Silver (4), Complete set of Rupee, 1900, 1/2 Rupee, 1899, 1/4 Rupee, 1897 & 2 Anna, 1897. Very fine.  
Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

218 Victoria Empress, Silver (4), Complete set of Rupee, 1900, 1/2 Rupee, 1899, 1/4 Rupee, 1897 & 2 Anna, 1890. Very fine. 
Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

219 Edward VII, Copper ½ Pice (3), Calcutta Mint, 1903, (Prid# 735), 1904 (Prid# 736) & 1905 (Prid# 738). Very fine to extremely fine+. 3 
coins.  

Realised `....................... Estimate: `500-600
220 Edward VII, Copper 1/12 Anna (3), Calcutta Mint, 1903 (Prid# 818), 1904 (Prid# 819) & 1905 (Prid# 820). Very fine to extremely fine+. 

3 coins.  
Realised `....................... Estimate: `300-400
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221 Silver 2 Anna (7), Edward, 1904, 1906, 1907, 1910 & George V, 1912, 1916, 1917. Very Fine. 7 coins.  
Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

222 Edward VII, Silver Rupee, 1905, Calcutta Mint (Prid# 191). Very fine.  
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

223 Edward VII, Silver (4), Complete set of Rupee, 1906,1/2 Rupee, 1910, 1/4 Rupee, 1907 & 2 Anna, 1907. Very fine.  
Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

224 Edward VII, Silver (4), Complete set of Rupee, 1906,1/2 Rupee, 1910, 1/4 Rupee, 1907 & 2 Anna, 1910. Very fine.  
Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

225 Edward VII, Silver (4), Complete set of Rupee, 1906,1/2 Rupee, 1907, 1/4 Rupee, 1907 & 2 Anna, 1910. Very fine.  
Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

226 Edward VII, 1907, Copper ½ Pice (2), Calcutta Mint, (Prid# 741) & 1908 (Prid# 742). Very fine to extremely fine. 2 coins.  
Realised `....................... Estimate: `300-400

227 Edward VII, 1907, Copper 1/12 Anna (2), Calcutta Mint, (Prid# 823), 1908 (Prid# 824). Very fine+. 2 coins.  
Realised `....................... Estimate: `200-300

228 Edward VII, 1908, Copper Nickel, 1 Anna, Bombay Mint (Prid# 927). Very fine+.  
Realised `....................... Estimate: `500 -600

229 George V, 1914, Silver ½ Rupees (2), Calcutta Mint, (Prid# 321) & Bombay Mint (Prid# 338). About very fine. 2 coins.  
Realised `....................... Estimate: `700-800

230 George V, 1914, Copper 1/12 Anna (2), Calcutta Mint, (Prid# 829), 1915 (Prid# 830). Extremely fine to about uncirculated. 2 coins.  
Realised `....................... Estimate: `300-400

231 George V, 1915, Silver 1/4 Rupees (2), Calcutta Mint (Prid# 444) & Bombay Mint, (Prid# 457). About very fine, scarce. 2 coins.  
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

232 George V, 1916, Bronze 1/4 Anna, Calcutta Mint, (Prid# 661). About very fine, scarce.  
Realised `....................... Estimate: `500-600

233 George V, Copper 1/12 Anna (4), 1923, Calcutta Mint (Prid# 837), Bombay Mint (Prid# 851) & 1924, Calcutta Mint (Prid# 838), 
Bombay Mint (Prid# 852). Extremely fine to about uncirculated. 4 coins.  

Realised `....................... Estimate: `300-400
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234 George V, Copper 1/12 Anna (4), 1925, Calcutta Mint (Prid# 839), Bombay Mint (Prid# 853) & 1926, Calcutta Mint (Prid# 840), 
Bombay Mint (Prid# 854). Extremely fine to about uncirculated. 4 coins.  

Realised `....................... Estimate: `300-400

235 George V, Copper 1/12 Anna (4), 1927, Calcutta Mint (Prid# 841), Bombay Mint (Prid# 855) & 1928, Calcutta Mint (Prid# 842), 
Bombay Mint (Prid# 856). Extremely fine to about uncirculated. 4 coins.  

Realised `....................... Estimate: `300-400

236 George V, Bronze 1/4 Anna (3), 1927, Calcutta Mint (1) (Prid# 668) & Bombay Mint (2 different variety) (Prid# 680 & Unlisted in 
Pridmore). About extremely fine to uncirculated. 3 coins.  

Realised `....................... Estimate: `300-400
237 George V, Copper 1/12 Anna (4), Calcutta Mint, 1929 (Prid# 843), 1930 (Prid# 844), 1931 (Prid# 845) & 1932 (Prid# 846). Extremely 

fine+ to about uncirculated. 4 coins.
 Realised `....................... Estimate: `300-400

238 George V, Copper 1/12 Anna (5), Calcutta Mint (4), 1933 (Prid# 847), 1934 (Prid# 848), 1935 (Prid# 849), 1936 (Prid# 850) & Bombay 
Mint (1) (Prid# 857). Extremely fine to about uncirculated. 5 coins.  

Realised `....................... Estimate: `300-400

239 Silver ½ Rupees (10), George V, 1933, 1934, 1936 (3) & George VI, 1943 (5). Very Fine. 10 coins. 
Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

240 George V, Bronze 1/4 Anna (3), Calcutta Mint, 1933 (Prid# 673), 1934 (Prid# 674) & 1935 (Prid# 675). About uncirculated. 3 coins.  
Realised `....................... Estimate: `200-300

241 George V, Copper 1/4 Anna, 1935, Calcutta Mint. Slab & Graded by PCGS as MS 65RD.
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

242 George V, Silver ½ Rupees (2), 1936, Calcutta Mint (Prid# 335) & Bombay Mint (Prid# 350). Very fine+ to about uncirculated. 2 coins.
Realised `....................... Estimate: `700-800

243 George V, Bronze 1/4 Anna (2), 1936, Calcutta Mint (Prid# 676) & Bombay Mint (Prid# 683). About uncirculated. 2 coins.   
Realised `....................... Estimate: `200-300

234

235

236

239

241
242

https://oswal.auction/auction-bids.aspx?ano=MQAxADUA&lno=MgAzADQA
https://oswal.auction/auction-bids.aspx?ano=MQAxADUA&lno=MgAzADUA
https://oswal.auction/auction-bids.aspx?ano=MQAxADUA&lno=MgAzADYA
https://oswal.auction/auction-bids.aspx?ano=MQAxADUA&lno=MgAzADkA
https://oswal.auction/auction-bids.aspx?ano=MQAxADUA&lno=MgA0ADEA
https://oswal.auction/auction-bids.aspx?ano=MQAxADUA&lno=MgA0ADIA


22

244 Silver ½ Rupees (10), George V, 1936 (5) & George VI, 1943 (5). Very Fine. 10 coins 
Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

245 George VI, Bronze 1/4 Anna (2), 1938, Calcutta Mint (Prid# 684) & Bombay Mint, dot before & after 'One' (Prid# 689). About 
uncirculated. 2 coins.   

Realised `....................... Estimate: `200-300
246 George VI, Bronze 1/4 Anna, 1938, Bombay Mint, Date numerals close to each other (Unlisted in Pridmore). Extremely fine+, scarce.

Realised `....................... Estimate: `200-300
247 George VI, Bronze 1/4 Anna, 1938, Bombay Mint, No dot before & after 'One' (Unlisted in Pridmore). Extremely fine, rare.  

Realised `....................... Estimate: `400-500

248 George VI, Silver ½ Rupees (2), Young head, 1939, Bombay Mint (Prid# 352), Calcutta Mint (Prid# 363). About uncirculated. 2 coins 
 

Realised `....................... Estimate: `500-,600
249 George VI, Copper ½ Pice (3), Calcutta Mint (2), 1939 (Prid# 771), 1940 (Prid# 772) & Bombay Mint, 1939 (Prid# 773). About 

uncirculated. 3 coins.  
Realised `....................... Estimate: `100-200

250 George VI, Copper 1/12 Anna (3), Calcutta Mint (1), 1939 (Prid# 859) & Bombay Mint, 1939, Young head (Prid# 860), 1939, Mature 
head (Prid# 861). About uncirculated. 3 coins.  

Realised `....................... Estimate: `200-300
251 George VI, Copper Nickel, 2 Anna, 1939, Calcutta Mint, Mature Head, type II (Prid# 914). About very fine, very rare.  

Realised `....................... Estimate: `500-600
252 George VI, Bronze 1/4 Anna (3), 1940, Calcutta Mint (1) (Prid# 686) & Bombay Mint (2) (Prid# 691,692). Extremely fine to about 

uncirculated. 3 coins.  
Realised `....................... Estimate: `200-300

253 George VI, Copper 1/12 Anna (2), Bombay Mint, 1941, Mature head (Prid# 862) & 1942 (Prid# 863). About uncirculated. 2 coins.  
Realised `....................... Estimate: `300-400

254 George VI, Bronze 1/4 Anna (2), 1942, Calcutta Mint (Prid# 688) & Bombay Mint (Prid# 694). Extremely fine+ to about uncirculated. 2 
coins.  

Realised `....................... Estimate: `100-200
255 George VI, Silver 1/4 Rupees (2), Calcutta Mint, 1942, reeded edge (Prid# 474), 1943, reeded edge (Prid# 475). About uncirculated. 

2 coins.  
Realised `....................... Estimate: `300-400

256 George VI, Silver ½ Rupee, 1944, Bombay Mint, I(a), diamond (Unlisted in Pridmore). Very fine, scarce.  
Realised `....................... Estimate: `300-400
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257 George VI, Silver 1/4 Rupees (3), Lahore Mint (3), 1943, I(a)/L Mint mark (Prid# 476), 1944, I(a)/L Mint mark (Prid# 477) & 1945, Small 
5 (Prid# 478). Extremely fine. 3 coins.  

Realised `....................... Estimate: `400-500
258 George VI, Silver 1/4 Rupees (3), Bombay Mint, 1944, II/diamond (Prid# 467), 1944, I(a)/dot (Prid# 468) & 1945, Small 5 (Prid# 469). 

Extremely fine to about uncirculated. 3 coins.
Realised `....................... Estimate: `400-500

259 George VI, Brass 2 Anna, 1944, Bombay Mint, Large 44 in date (Unlisted in Pridmore). Fine+, extremely rare.  
Realised `....................... Estimate: `800-1,000

260 George VI, Brass ½ Anna, 1944, Bombay- Lahore Mint, Privy mark (Unlisted in Pridmore). About uncirculated, scarce.   
Realised `....................... Estimate: `400-500

261 George VI, Copper Nickel, 1 Anna, 1945, Bombay Mint, Diamond Mint mark (Unlisted in Pridmore). About very fine, scarce.  
Realised `....................... Estimate: `300-400

262 George VI, Copper Nickel, 2 Anna, 1946, Calcutta Mint, Large 6 in date (Unlisted in Pridmore). About uncirculated, scarce.  
Realised `....................... Estimate: `400-500

263 George VI, Copper Nickel, 1 Anna, 1946, Lahore Mint, Diamond privy mark on the obverse (Unlisted in Pridmore). About extremely 
fine, rare.  

Realised `....................... Estimate: `700-800

264 George VI, Nickel (6), Rupee (2), 1947 (Prid# 864,865), 1/2 Rupee (2), 1946 (Prid# 866, 1947 (Prid# 867), 1/4 Rupee (2), 1946 (Prid# 
868), 1947 (Prid# 869). Extremely fine+ to about uncirculated. 6 coins.  

Realised `....................... Estimate: `400-500
265 George VI, Complete set of Nickle 3 coins, 1947, Rupee,1/2  Rupee & 1/4 Rupee. Very fine to extremely fine. 3 coins.  

Realised `....................... Estimate: `300-400
266 George VI, Complete set of Nickle 3 coins, 1947, Rupee, ½ Rupee & 1/4 Rupee. Very fine to extremely fine. 3 coins.  

Realised `....................... Estimate: `300-400
267 George VI, Copper Nickel, 1 Anna, 1947, Calcutta Mint, Small Crown, (Unlisted in Pridmore). Very fine+, rare.  

Realised `....................... Estimate: `700-800
268 George VI, Copper Nickel & Brass, 2 Anna (17), Bombay Mint (10), 1939, Young Head (Prid# 913), 1940, Mature Head (Prid# 915), 

1941 (Prid# 916), 1942, Small 9 & 4 in date (Prid# 917), 1942, Large 9 & 4 in date (Prid# 918), 1943 (Prid# 919), 1944, Small 44 in date 
(Prid# 920), 1945 (Pride# 921), 1946 (Pride# 922), 1947 (Pride# 923), Calcutta Mint (6), 1939, young head (Pride# 904), 1940 (Pride# 
906), 1940 Mature Head (Pride# 906), 1945 (Pride# 909), 1946 (Pride# 911), 1947(Pride# 912) & Lahore Mint (1), 1944 (Pride# 912). 
Very fine to uncirculated.17 coins.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500
269 George VI, Copper Nickel & Brass, 1 Anna (22), Bombay Mint (11), 1938 (Prid# 971), 1939, Young Head (Prid# 972), 1940, Young 

Head (Prid# 973), 1940, Mature Head (Prid# 974), 1941 (Prid# 975), 1942 (Prid# 976), 1943 (Prid# 977), 1944 (Prid# 978), 1945, dot 
mint mark (Prid# 979),1946 (Prid# 980), 1947, small crown (Prid# 981) & Culcutta Mint (11), 1938, Young Head (Prid# 959), 1939, 
Young Head (Prid# 960), 1940, Young Head (Prid# 961), 1940, Mature Head (Prid# 962), 1941 (Prid# 963), 1942 (Prid# 964). About 
extremely fine to uncirculated. 22 coins.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500
270 George VI, Copper Nickel & Brass, ½ Anna (9), Bombay Mint (2), 1942, dot before and after India (Prid# 990), 1946, Dash dot dash 

before and after date (Prid# 992), Bombay- Lahore Mint (1), with Privy mark (Prid# 992A) & Calcutta Mint (6), 1942 (Prid# 983), 1943 
(Prid# 984), 1944 (Prid# 985), 1945 (Prid# 986), 1946 (Prid# 988), 1947 (Prid# 989). About uncirculated to uncirculated. 9 coins. 

Realised `....................... Estimate: `400-500
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Republic of Bharat

271 1972, Proof, Silver Rupees 10, “25th Anniversary of Independence”, Bombay Mint (RB# 32).  
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

272 1989, Uncirculated set of 4, Rupees 100, 20, 5 & 1, with mint emblem “Jawaharlal Nehru birth centenary”, Bombay Mint, (RB# 
138). In acrylic case, without outer box. 

Realised `....................... Estimate: `6,000-7,000

273 2003, Uncirculated Set of 3, Rupees 100, 10 & 1, “Maharana Pratap,” Mumbai Mint (RB# 263). In blister pack.  
Realised `....................... Estimate: `8,000-9,000

274 2019, Uncirculated, Silver Rupees 150, “150th Birth Anniversary of Mahatma Gandhi”. In blister pack, in immaculate condition, 
within original packaging.   

Realised `....................... Estimate: `7,000-8,000

275 2010, Uncirculated set of 3, Rupees 100, 5 & 2, “XIX Common Wealth Games 2010 Delhi”, Kolkata Mint, (RB# 372). In blister pack.  
Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

276 2023, Proof Set, Silver Rupees 60, “Diamond Jublee Year”, Bombay Mint. In blister pack, within original packaging.  
Realised `....................... Estimate: `3,500-4,000
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277 2023, Uncirculated, Silver Rupees 60, “Diamond Jublee Year”, Bombay Mint. In blister pack, within original packaging.  
Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

278 2023, Proof Set, Silver Rupees 75, “G-20, ONE EARTH ONE FAMILY ONE FUTURE”, Kolkata Mint. In blister pack, within original 
packaging.  

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

279 2023, UNC, Silver Rupees 75, “Diamond Jubilee of National Cadet Corps”, Bombay Mint. With original MDF Box Pack.  
Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

th
280 2023, Proof Set, Silver Rupees 100, National Technology Day, “25  Anniversary of Operation Shakti”, Bombay Mint. With original 

MDF Box Pack.  
Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

th
281 2023, Uncirculated, Silver Rupees 100, National Technology Day, “25  Anniversary of Operation Shakti”, Bombay Mint. In blister 

pack, within original packaging.                                                          
Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

282 2023, Proof, Silver Rupees 150, “150th Birth Anniversary of Shri Ram Chandra Ji”, Mumbai Mint. In blister pack, within original 
packaging.  

Realised `....................... Estimate: `3,500-4,000
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TH 283 2024, Proof Set, Silver Rupees 500, “500 Birth Anniversary of Rani Durgavati”, Bombay Mint. In blister pack, within original 
packaging.  

Realised `....................... Estimate: `5,200-5,500
TH284 2024, Uncirculated, Silver Rupees 500, “500  Birth Anniversary of Rani Durgavati”, Bombay Mint. In blister pack, within original 

packaging.  
Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

Foreign Coins

285 Abkhazia, 1 Apsar, Brass plated Steel, Proof Set of 7, 2016, Commemorative: Series: Temples of Abkhazia, 1) The Bedia Cathedral 
of the Holy Mary, the Mother of God, 2) The Cathedral of St. Andrew, the "First-called" Apostle, in Pitsunda, 3) The Cathedral of St. 
George in Elyr, 4) The Dormition Cathedral of Dranda, 5) The Dormition Cathedral of Lykhny, 6) The Dormition Cathedral of Myku, 7) 
The New Afon Cathedral of St. Simon Zelotes, Apostle. Abkhazia, officially the Republic of Abkhazia, is a de facto and partially 
recognized republic on the eastern coast of the Black Sea, south of the Greater Caucasus mountains, in north-western Georgia. It 
covers 8,660 square kilometres and has a population of around 240,000.  

Realised `....................... Estimate: `12,000-14,000
286 Mexico, Carlos III, Silver 8 Reales, 26.78g, 1778, Obv: Bust of Charles III facing right, Rev: A pair of pillars separated by a crowned 

simple shield with lions, castles, pomegranate and three centralized Fleurs-de-Lis. Very fine.
 

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

287 Australia, Elizabeth II, Silver 1 Dollar, 1 OZ, 31.36g, Proof, Perth Mint, 2023, “Kookaburra Series”, Obv: “3rd portrait of Queen 
Elizabeth II facing right wearing the King George IV State Diadem”, Rev: “Kookaburra sitting on a branch” .

Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000
288 Australia, Elizabeth II, Silver 1 Dollar, 1 OZ, 31.39g, Proof, Perth Mint, 2023, “Kookaburra Series”, Obv: “3rd portrait of Queen 

Elizabeth II facing right wearing the King George IV State Diadem”, Rev: “Kookaburra sitting on a branch” .
Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000
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289 China Republic, Silver Yuan- Fat Man Dollar, 26.68g, Seven Characters, Obv: “Bust of Yuan Shikai facing left with Chinese 
ideograms above”, Rev: “Two Chinese ideograms within wreath” (Y# 329.6). Very fine +.

Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000
290 Japan, Meiji, Silver 1 Yen, 26.94g, Year 22, Obv: “Dragon within beaded circle, legend above, value written below”, Rev: “Value 

within wreath, chrysanthemum above”. Very fine+.  
Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

291 United Kingdom, Copper Nickel (3), 1977, “25th anniversary of accession of Queen Elizabeth II”, Obv: “HM Queen Elizabeth II 
riding horse to left, legend around, date below”, Rev: “Crown of Edward, ampulla and golden spoon, flower decoration.   

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

292 United Kingdom, Copper Nickel (3), 1 Crown, 1965, “Death of Sir Winston Churchill”, Obv: Young laureate bust of HM Queen 
Elizabeth II to right, legend around, date below, Rev: A sombre-looking portrait of Sir Winston Churchill, in a siren suit facing right (KM# 
910).  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200
Tokens

293 USA, Silver (999) Bullion Coin, 31.10 g, One Troy Ounce Uncirculated.  
Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

294 USA, Silver (999) Bullion Coin, 31.18g, One Troy Ounce Uncirculated.
Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000
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295 USA, Silver (999) Bullion Coin, 31.07g, One Troy Ounce Uncirculated.  
Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

296 USA, Silver (999) Bullion Coin, 31.16 g, One Troy Ounce Uncirculated.  
Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

297 USA, Silver (999) Bullion Coin, 31.13g, One Troy Ounce Uncirculated.  
Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

298 USA, Silver (999) Bullion Coin, 31.17g, One Troy Ounce Uncirculated.  
Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

299 USA Silver (999) Bullion Coin, 31.15g, One Troy Ounce Uncirculated.  
Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

300 USA Silver (999) Bullion Coin, 31.22g, One Troy Ounce Uncirculated.  
Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

Medals
301 Masonic Medal, Gold Plated Royal Antediluvian Order of Buffaloes, 2nd DEG 3-12-80. Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500
302 Bombay University Sports Medal, Silver, 15.68g. With suspender loop. About uncirculated.   

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000
Miscellaneous 
303 Silver 5 Tola Bar, 58.30g, Issued by Manilal Chimanlal & Co, Obv. Map of undivided India, Rev: Gateway of India, Bombay. 

Extremely fine.
Realised `....................... Estimate: `6,000-7,000
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Paper Money 

304 Rupees 100 (9), Fancy Number 000786 to 999786, Signed by Rangarajan, Prefix 1/AV. Uncirculated. 9 Notes.   
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

305 Rupees 100 (9), Fancy Number 100100 to 900900, Signed by D. Subbarao, Prefix 5/PM. Uncirculated. 9 Notes.   
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

306 Rupees 100 (10), Super Fancy Number 000786. About uncirculated. 10 Notes.   
Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

307 Rupees 50 (9), Fancy Number 000010 to 000090, Signed by Urjit Patel, Prefix 6/CH, Inset L. Uncirculated. 9 Notes.   

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

308 Rupees 50 (7), Fancy Number, Signed by Urjit Patel, Prefix 6/CH, Inset L. Uncirculated. 7 Notes. 

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

309 Rupees 50 (9), Super Fancy Number 000001 to 000009, Signed by Urjit Patel, Prefix 6/CH, Inset L. Uncirculated. 9 Notes.   

Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

304
40%

306
40% 307

40%

305
40%

https://oswal.auction/auction-bids.aspx?ano=MQAxADUA&lno=MwAwADQA
https://oswal.auction/auction-bids.aspx?ano=MQAxADUA&lno=MwAwADUA
https://oswal.auction/auction-bids.aspx?ano=MQAxADUA&lno=MwAwADYA
https://oswal.auction/auction-bids.aspx?ano=MQAxADUA&lno=MwAwADcA
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310 Rupees 10 (16), Fancy Number, start with Holy Number 786, Signed by Rangarajan, Prefix 17/S, Inset L. About uncirculated. 16 
Notes.   

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

311 Bank Notes (100), All different 100 Notes of various countries and denominations. Almost uncirculated, nice collection for beginner's. 
100 Notes.  

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

310
50%

311
50%

https://oswal.auction/auction-bids.aspx?ano=MQAxADUA&lno=MwAxADAA
https://oswal.auction/auction-bids.aspx?ano=MQAxADUA&lno=MwAxADEA


Buy from our Online Fixed Price eShop
Sell your Items to get Best Possible Prices through our Auctions or Private Treaty. 

We Pay top Price for High Grade rare Coins, Spot Payment.

Terms & Conditions

1 Oswal Antiques offer Life-Time Guarantee of genuineness of items 
sold. In case any claim of lack of Authenticity we upon advise of our 
expert team make a decision, in the case if require refund hammer 
Price + our full Commission. Government Taxes will not be refunded. 

2 The Estimate figures below each lot are the Auctioneer's estimation of 
an expected price only. These estimates are not representative of a 
reserve price and are published only as a guide to buyers. Bidders 
may bid within the estimate or above the estimate, however, bids 
which are less than the low estimate will not be considered by the 
Auctioneer.

3 All the Terms & Condition stated by Oswal Antiques are bound by the 
bidders. The highest bidder of each lot shall be the buyer thereof. In 
the event of any dispute, the auctioneer shall have absolute 
discretion to determine the dispute and may put up again and re-sell 
the disputed lot.

4 The auctioneer shall have absolute discretion to divide any lot, to 
combine any two or more lots, or to withdraw lots from the sale without 
giving any reason. The bidding shall be regulated at the absolute 
discretion of the auctioneer who shall have the right to refuse any 
bid(s).

5 All lots are put up for sale subject to any reserve price that may be 
imposed by the consignor. However, no reserve will be higher than 
the upper Estimate. The Auctioneer will not sell items or may 
repurchases on behalf of the consignor.   

6 Bidding commissions for anyone unable to attend the auction in 
person may be carried out by the auctioneer without charge, but “buy” 
commissions will only be accepted if the auctioneer is given absolute 
discretion. In case of identical bids are received for a lot, the first bid 
received will be taken in Book. The bids below the lower Estimate will 
be not accepted in any case. 

7 The buyer of any lot shall immediately notify his name and address to 
the auctioneer and if required, provide bank or other credit references 
or pay the full purchase price, or a fractional deposit as may be 
determined at the discretion of the auctioneer.

8 Lots are sold as shown with all faults, imperfections and errors of 
description. Neither the auctioneer nor the seller shall give warranty 
to any buyer in respect of any lot, or be liable for any fault or error of 
description. All statements as to the items sold, whether made in 
catalogues, during the course of the auction, or otherwise, are 
statements of opinion only, and are not and shall not be taken to be 
statements or representations of fact. The auctioneer reserves the 
right in forming his opinion, to consult and rely upon any expert or 
authority considered by him reliable. Notwithstanding the forgoing, if 
any lot should have been wrongly described in any material aspect, 
the buyer may reject the same, provided that he shall have given 
notice of intention to do so and shall have returned the same to the 
auctioneer within seven (7) days from the day of the sale. Under no 
circumstances will the auctioneer be liable for any costs, expenses or 
damages incurred by the buyer in respect of any lot, including, but not 

limited to, loss of any kind of profit whatsoever. Bidders are advised to 
scrutinize the lots they bid for.

9 The auctioneer acts solely as an agent and shall not be responsible for 
any default by either the buyer or the seller or for any action or claim 
which may arise in respect of any lot.

10 Buyers must satisfy themselves as to the accuracy of their purchases 
at the time of delivery. The auctioneer cannot be held responsible for 
any discrepancy which might be discovered after the lots have been 
removed from either the action room or the auctioneer's premises.

11 The auctioneer will not hold himself responsible for the safe custody of 
any lots left for more than seven (7) working days after the date of sale, 
and reserves the right to charge storage and re-sell by auction or 
privately, and without notice to the buyer, any lots not removed from 
his premises within fourteen (14) days from the date of sale. Buyers 
shall not be entitled to remove lots from the auction room during the 
course of the auction.

12 Each lot shall be at the buyer's risk from the fall of the hammer.

13 Any part of the purchase price left outstanding after the auction shall 
be paid in full within seven (7) days of the date of auction. Without 
prejudice to any rights, the Auctioneer reserves the right to charge 
interest on any overdue payment at the rate of 2 1/2 % per Month.

14 The buyers have to pay shipping/handling fees for shipping. We 
always ship through well known registered couriers, however if our 
valued customers insist on specific courier services; we would be 
more than glad to oblige, provided the courier cost is borne by buyer. 
All the Shipping's are at buyer's risks.

15 A “Buyer's Premium” of 19.75% is charged inclusive GST on the 
hammer price.

16 All the Bidders must provide Pan or other Government ID to participate 
in Auction. 

17 Images and description of lots in Auction shall be always remain 
property of Oswal Antiques. Use of Images or description without our 
written consent is not permissible.  

18 Payments can be made by Cash, Cheque or Demand Draft (favouring 
OSWAL ANTIQUES payable at Mumbai). Money can be deposited 
directly in our ICICI Bank A/c - 003205004383, Dadar, Mumbai 
Branch. (Intimate us payment detail by phone, SMS or email about 
the same). Buyers are requested to please make sure of total bill 
amount including commission, taxes & shipping before making 
payment.

Delivery against payments.

Currency of Sale: Indian Rupees 

Subject to Mumbai Jurisdiction.

By making a bid the buyer acknowledges his acceptance of these 
Conditions and shall be bound by them.

These Conditions shall take effect and be construed in accordance 
with Indian law.

Oswal Auction No. 103, Bangalore ,14th July 2024 

Oswal Auction No. 104, Indore, 31st August 2024 

Oswal Auction No. 105, Lucknow, 21st September 2024




